

۹۹/۵ درصد شهرهای چهار محال و بختیاری گاز رسانی شده‌اند



شهر کرد - پریسا مصیبی، خبرنگار توسعه ایرانی-مدیر عامل شرکت گاز استان چهار محال و بختیاری: ایران سومین تولیدکننده گاز می‌باشد و با توجه به اینکه در حال حاضر ۲۰ استان کشور درگیر سرما هستند چالش‌هایی در پیش دارد.

جهانبخش سلیمیان گفت: در حال حاضر استان از نظر تامین شبکه و انشعابات و نیز وضعیت ایستگاه‌های گازرسانی در بهترین وضعیت ممکن به سر می‌برد و چون ۷۵ درصد از سبد انرژی کشور را

گاز طبیعی تشکیل می‌دهد، این موضوع شرکت ملی گاز ایران را از نظر استمرار گاز کشور و همچنین امنیت انرژی در شرایط ویژه‌ای قرار داده است.

وی افزود: تا پایان آبان ماه سال ۱۴۰۱ در استان ۳۵۴ هزار و ۸۵۸ مشترک گاز وجود دارد که ۵۹۰۹۰۹ مشترک مربوط به سال جاری می‌باشند و همچنین ۴۳ شهر در استان عملیات گازرسانی در آن‌ها انجام شده و از نعمت گاز برخوردار شده‌اند که با این وجود کلیه شهرهای استان بر

اساس تقسیمات کشوری گازرسانی شده‌اند و تعداد خانوارهای بهره‌مند از گاز ۹۹/۵ درصد می‌باشند که ۵/۰ درصد باقی‌مانده به منظور طرح‌های توسعه‌ای در آینده است.

مدیر عامل شرکت گاز استان تصریح نمود که ۶۳۷ روستا از ۹۴۶ روستای استان قابلیت گازرسانی دارند که از لحاظ فنی و تعداد خانوارها از این میزان ۵۲۲ روستا گاز رسانی شده و ۳۵ روستا هم در حال گازرسانی است و در کل ۹۱/۷ درصد بخش روستایی از گاز بهره‌مند شده

اند و با توجه به آمار فوق ۹۶/۸ درصد جمعیت استان گاز رسانی شده که حد شناخته شدن استان سبز ۹۵ درصد است و در حال حاضر استان چهار محال و بختیاری ۱/۸ از حد مجاز بالاتر می‌باشد.

وی افزود: در حال حاضر ۴۰ جایگاه CNG در استان وجود دارد که گازرسانی شده‌اند و همچنین گازرسانی به قطب‌های صنعتی استان انجام شده که ۲۳۶۶ واحد صنعتی تولیدی کشاورزی تحت پوشش گازرسانی قرار گرفته‌اند که

۱۰۰ مورد از این واحدهای صنعتی در سال جاری انجام شده است.

سلیمیان گفت: استراتژی شرکت گاز حرکت از سوی انفعالی به فعالی است که با این نگرش تمام تلاش در توسعه زیرساخت‌ها به عنوان یک رفتار فعال با بخش‌هایی که ریل‌گذاری می‌کنند بکار گرفته شده است که در تدوین و تبیین سیاست‌ها با نگاه محرومیت‌زدایی و رفع محرومیت‌زدایی کلان کشور بسیار کاربردی بوده و ما هم در حوزه حرکت‌های حمایتی از خانواده‌های کم‌برخوردار و بی‌بضاعت و محروم گام‌های خوبی برداشته‌ایم. امروز در استان ۳۷ هزار مددجو کمیته امداد و بهزیستی بالغ بر ۵ میلیارد و ۳۰۰ میلیون تومان گاز رایگان مصرف کرده‌اند که استان از نظر زودتر و سریع‌تر عمل کردن رتبه اول حرکت را کسب نموده است.

وی افزود: طرح ارتقاء راندمان موتورخانه‌ها توسط شرکت ملی گاز چهار محال و بختیاری به صورت رایگان اجرا می‌شود و شهروندان با استفاده از این طرح می‌توانند تا حد بالایی مصرف گاز و در نتیجه هزینه‌های خود را کاهش دهند. بطوریکه تنها با یک درجه کاهش دمای منزل خود شش درصد در مصرف گاز صرفه‌جویی می‌شود و در نتیجه ۳۰ درصد مبلغ گاز خانوار کاهش پیدا می‌کند به همین دلیل طرح‌های تشویقی برای مشترکان کم

مدیر عامل شرکت گاز استان چهار محال و بختیاری: ایران سومین تولیدکننده گاز می‌باشد و با توجه به اینکه در حال حاضر ۲۰ استان کشور درگیر سرما هستند چالش‌هایی در پیش دارد.

مصرف گاز در نظر گرفته شده است که این هم یکی دیگر از اقدامات شرکت ملی گاز در جهت کاهش مصرف انرژی به شمار می‌رود.

مدیر عامل شرکت گاز استان به مشترکان پر مصرف گاز هشدار داد که با توجه به افزایش تعرفه‌های مصرف گاز، مشترکان پر مصرف و یا بد مصرف هزینه‌های زیادی بر آنها تحمیل خواهد شد و هیچ طرح تشویقی شامل حال این مشترکان نخواهد گردید و در صورت ادامه مصرف بی‌رویه، گاز آن‌ها نیز قطع می‌گردد.

وی افزود: مشترکان گاز در ۱۲ پله دسته‌بندی شده‌اند که از ۱۶ آذر ماه سال جاری تعرفه مصرف گاز افزایش پیدا کرده است و بر اساس این افزایش قیمت، برای مشترکان پله‌های اول تا سوم صفر خواهد بود اما برای مشترکان پله‌های چهارم تا ششم ۳۰ درصد و پله‌های هفتم تا دهم ۵۰ درصد افزایش تعرفه اعمال خواهد شد. پله‌های ۱۱ و ۱۲ نیز به ازای هر متر مکعب ۵ و ۶ هزار تومان محاسبه می‌شود که مشترکان پر مصرف محسوب می‌شوند که با افزایش ۲۰۱ و ۲۵۱ درصدی مواجه خواهند شد.

با ناوگان حمل و نقل استان انجام می‌شود.

مدیر کل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای استان قزوین افزود: ۳۶ مجتمع خدماتی و رفاهی در استان فعالیت دارند که ۲۰ مجتمع در حال احداث است و پیش‌بینی می‌شود تا یک سال آینده ۹ مجتمع تکمیل و افتتاح شوند.

حق لطفی با اشاره به تردد حدود ۲۳۰ میلیون تردد خودرو در هشت ماهه امسال یعنی روزانه میانگین یک میلیون تردد ادامه داد: حفظ و ایمنی تردد کنندگان از جاده‌ها بسیار مهم و ضروری است.

وی استان قزوین را جزو ۱۱ استان برگیر کشور ذکر و اضافه کرد: ۱۱ گردنه برف‌گیر در استان قزوین داریم که به طول ۱۶۳ کیلومتر است و در رینگ اول بر فربوی قرار داریم.

این مسئول با اشاره به آغاز طرح زمستانه راهداری و استقرار ۱۲۵ کیپ و وجود ۲۵ پایگاه راهدارخانه و دپوی ۳۰ هزار تن نمک و ماسه در راهدارخانه‌ها خاطر نشان کرد: رزمایش این طرح با کمک دستگاه‌های امدادی اعم از اورژانس، پلیس راه، هلال احمر، آتش‌نشانی و راهداری استان برگزار شده است.

مدیر کل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای استان قزوین بیان کرد: در مقطعی توسط شرکت نفت سهمیه پایه گازوئیل حذف شده بود که با مکاتبات و پیگیری‌ها، مقرر شد این سهمیه باز گردد که بخشی از آن برگشته و هنوز هم یک سری از ناوگان این سهمیه را دریافت کرده‌اند و پیگیر این موضوع هستیم.



مختلف، استانداری و جلسات حمل و نقل استان در حال پیگیری هستیم تا به سید بار استان افزوده شوند.

این مسئول با اشاره به انعقاد تفاهم‌نامه اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای استان قزوین با جهاد کشاورزی استان اذعان کرد: با تحقق این امر، از ظرفیت تعاونی‌های حمل و نقل برای حمل نهاده‌های دامی استفاده می‌کنیم این در حالی است که موضوع تخلیه بنادر، جدی است و زمانی که کالاهای اساسی با کشتی‌ها در بندر پهلوی می‌گیرد، توسط ناوگان حمل و نقل استان از بندر امام خوزستان به قزوین صورت می‌گیرد و حمل‌چغندر قند نیز

مسافرو بار فعالیت دارد که در زمان اربعین ۷۰۰ دستگاه ماشین توسط ناوگان اتوبوسی نسبت به جا به جایی حدود ۱۶ هزار زائر اقدام شد. حق لطفی با اشاره به صنعتی و کشاورزی بودن استان قزوین و تولید بار مطلوب اضافه کرد: در بخش بار ۱۲ هزار راننده و ۱۰ هزار ناوگان مشغول فعالیت هستند و سالانه حدود ۱۱ میلیون تن بار در استان جا به جا می‌شود که در هشت ماهه امسال نسبت به مدت مشابه سال گذشته، حدود ۴ درصد افزایش داشته‌ایم.

وی خاطر نشان کرد: البته فرار بار هم در استان قزوین وجود دارد که موضوعات در این زمینه راز کمیته‌های

امضای تفاهم‌نامه ۳ جانبه نمایشگاهی در اصفهان

روابط تجاری با تاجیکستان با اشاره به برگزاری نمایشگاه بین‌المللی تاسیسات سرمایشی و گرمایشی گفت: مفترخیم که میزبان هیات تجاری کشور تاجیکستان در این رویداد بین‌المللی و تخصصی هستیم و امیدواریم برگزاری این جلسه و امضاء تفاهم‌نامه میان نمایشگاه اصفهان و اتاق مشترک بازرگانی ایران و تاجیکستان موجب توسعه روابط تجاری کشور تاجیکستان و ایران شود و هر کدام از طرفین بتوانند از فرصت پیش آمده در حوزه روابط تجاری، ارتباطات اقتصادی و نمایشگاهی به خوبی استفاده کنند. در این جلسه، کاظم شیردل، نایب رئیس اتاق مشترک بازرگانی ایران و تاجیکستان گفت: هدف اصلی ما از هماهنگی و آوردن هیات تجاری کشور تاجیکستان به شهر اصفهان رسیدن به اهداف مشترک هر دو کشور است. همچنین ما به دنبال توسعه روابط اقتصادی و فرهنگی کشور ایران و تاجیکستان نیز می‌باشیم. شیردل با توجه به انجام برنامه‌ریزی برای افزایش تبادلات اقتصادی افزود: بخش خصوصی باید برای بهبود تجارت برنامه‌ریزی کند، این هیات تجاری

اصفهان، اتاق مشترک بازرگانی ایران و تاجیکستان و اتاق بازرگانی استان سغد کشور تاجیکستان به امضاء طرفین رسید.

به گزارش اقتصاد بازار به نقل از روابط عمومی شرکت نمایشگاه‌های بین‌المللی استان اصفهان، این تفاهم‌نامه به منظور دستیابی به بازارهای کشورهای دو طرف، تبادل هیات‌های تجاری، برگزاری رویدادهای تجاری، نمایشگاهی، کنفرانس‌ها و سمینارها، ایجاد شبکه تجاری و جذب سرمایه‌گذاران به امضا و تأیید طرفین رسیده است. همچنین امضاکنندگان این تفاهم‌نامه در سازماندهی نمایشگاه‌های مشترک یا اختصاصی در زمینه‌های مختلف صنعتی در هر منطقه همکاری خواهند داشت. براساس متن تفاهم‌نامه هر سه طرف با «شناسایی مشکلات و جستجوی راه‌حل‌های مناسب، تمام تلاش خود را برای رفع موانعی که ممکن است مانع رشد تجارت و فعالیت‌های بازرگانی شود» انجام می‌دهند. پیش از امضاء تفاهم‌نامه احمدرضا طحائیان، مدیر عامل نمایشگاه بین‌المللی اصفهان درباره توسعه



اصفهان - مریم مومنی، خبرنگار توسعه ایرانی - در حاشیه برگزاری بیست و یکمین نمایشگاه بین‌المللی تجهیزات و تاسیسات سرمایشی و گرمایشی در اصفهان تفاهم‌نامه «تقویت روابط تجاری و توسعه همکاری‌های متقابل» میان شرکت نمایشگاه بین‌المللی اصفهان، اتاق...

در حاشیه برگزاری بیست و یکمین نمایشگاه بین‌المللی تجهیزات و تاسیسات سرمایشی و گرمایشی در اصفهان تفاهم‌نامه «تقویت روابط تجاری و توسعه همکاری‌های متقابل» میان شرکت نمایشگاه بین‌المللی

استانها

مدیر کل منابع طبیعی و آبخیزداری چهار محال و بختیاری: چهار محال و بختیاری: ایران سومین تولیدکننده گاز می‌باشد و با توجه به اینکه در حال حاضر ۲۰ استان کشور درگیر سرما هستند چالش‌هایی در پیش دارد.

شهر کرد - پریسا مصیبی، خبرنگار توسعه ایرانی-مدیر کل منابع طبیعی و آبخیزداری چهار محال و بختیاری گفت: کارهایی که در اداره منابع طبیعی و آبخیزداری استان انجام می‌شود وظیفه نیست بلکه تکلیف است و باید پاسخگوی به حق مردم باشیم و چون هیچ نقطه کور و خاکستری در اداره وجود ندارد تأکید دارم که تمام قضایا باید شفاف و صریح اعلام شود.

اصغر احمدی گفت: اگر فعالیتی در حوزه منابع طبیعی صورت می‌گیرد باید به اطلاع مردم رسانده شود و مردم بدانند که منابع طبیعی به عنوان یک دستگاه حاکمیتی دو وظیفه مهم توجه به حقوق مردم و حفاظت از اموال عمومی و حقوق دولت را برعهده دارد و طبق قانون تشخیص اراضی ملی و شخصی برعهده این اداره کل گذاشته شده است به همین جهت حق اعتراض نیز برای اشخاص در نظر گرفته شده است.

مدیر کل منابع طبیعی و آبخیزداری استان تصریح نمود که در بخش زمین، زیر ساخت‌های توسعه هر سرزمینی به اراضی ملی گره خورده است و مستلزم اقدامات اصولی و صحیح می‌باشد بطوریکه ما در مقابل یک میلیون و ۳۲۰ هزار هکتار زمین که عمده آن جنگل و بلوط می‌باشند وظیفه داریم تا از جنگل‌ها حفاظت کنیم چون جنگل‌های استان رویکرد زیست‌محیطی و حیاتی دارند که به سلامت و زندگی انسان‌ها و ایجاد هوای ساده و پاک کمک می‌کنند.

وی افزود: قاچاق چوب یک مطالبه اساسی است و تا زمانی که کار حفاظتی که حاکمیتی می‌باشد را اصلاح نکنیم در حق حفاظت جفا شده است و برای حفاظت از منابع طبیعی و جلوگیری از قاچاق چوب و زغال باید برون‌سپاری شده و اقدامات پیشگیرانه انجام شود چون با شرایط اقلیمی و فقر خاک که در این چند سال در اثر خشکسالی به وجود آمده به سمت زوال و نابودی جنگل پیش می‌رویم و قاچاق چوب و زغال نیز موجب از بین رفتن جنگل‌ها شده است. و طبق قانون تا سال ۱۴۰۰ حمل چوب و زغال جرم انگاری شده بود و طبق ماده ۲۵ قانون اصلاحی همان سال، خرید، فروش، توزیع و حمل و نقل چوب و زغال حاصل از درختان جنگلی جرم می‌باشد. احمدی گفت: در رابطه با اقدامات آبخیزداری و ساحل‌سازی که مانع از تخریب کنار رودخانه‌ها می‌شود پارک آبخیزداری جهانبین واقع در هفشجان راز طرح‌های مهم این اداره کل می‌باشد که این طرح در چهار فاز اجرا می‌شود.

فاز نخست آن در سال گذشته اجرا شده فاز دوم که شامل ایجاد بند خاکی و اقدامات سنگی ملاتی است در سال جاری در حال اجرا است و فاز سوم شامل کاشت نهال فضای سبز همراه با فاز چهارم که رویکرد گردشگری دارد در سال‌های آینده تکمیل می‌شود. نیز یکی از اقدامات مهم این اداره کل در سال گذشته، ساحل‌سازی در رودخانه دهنوی کوهرنگ بود که نقش مهمی در مهار روان‌آبها و حفظ مراتع در این منطقه داشته است.



مسئول سازمان بسیج کارمندان

سپاه کربلا مان‌نردان:

ادارات در الگوسازی مصرف

بهبه انرژی پیشگام باشند

ساری - درخشنده، خبرنگار توسعه ایرانی - سرهنگ مجیدرضا شعبانی با تأکید بر لزوم مدیریت مصرف انرژی، گفت: ادارات و دستگاه‌های اجرایی در الگوسازی مصرف بهینه انرژی به ویژه گاز پیشگام باشند.

وی در همایش جهاد تبیین انرژی در شرکت گاز مازندران، اظهار کرد: انرژی گاز نیاز اصلی و اثرگذار جامعه امروز است و باید در حفظ و مصرف بهینه آن بکوشیم.

سرهنگ شعبانی افزود: مدیریت مصرف گاز باید مورد توجه همه دستگاه‌ها و نهادها باشد.

مسئول سازمان بسیج کارمندان سپاه کربلا با اشاره به منویات مقام معظم رهبری در خصوص مدیریت مصرف، تصریح کرد: در مدیریت مصرف انرژی باید همت همگانی صورت گیرد.

سرهنگ شعبانی با تأکید ویژه از همکاری و تعامل دستگاه‌ها و نهادهای کاهش مصرف گاز، بیان کرد: بسیج ادارات در الگوسازی مصرف بهینه گاز، پیش‌قراول باشند. وی با بیان اینکه فرهنگ‌سازی در مدیریت مصرف بسیار اهمیت دارد، افزود: مدیریت مصرف در تمام لایه‌های مدیریتی و زندگی نهادینه شود.